

ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 340 68613 TMS / Auftrags-Nr.: 707187132

Die Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Management Service GmbH

bescheinigt, dass die Organisation



Rohrwerk Maxhütte Production GmbH

Franz-Kunze-Str. 1 92237 Sulzbach-Rosenberg Deutschland

für den Geltungsbereich

Produktion von nahtlosen warmgewalzten, kaltgefertigten Rohren; Herstellung von Kurzstücken und Komponenten aus nahtlosen Rohren einschließlich der Standorte gemäß Anlage

ein Energiemanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

DIN EN ISO 50001:2018

erfüllt sind.

Dieses Zertifikat ist gültig vom 20.01.2025 bis 19.01.2028.

RAN Del

Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 20.01.2025

Seite 1 von 2







ANLAGE ZUM ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 340 68613 TMS / Auftrags-Nr.: 707187132

Zertifikatshalter:

Rohrwerk Maxhütte Production GmbH Franz-Kunze-Str. 1 92237 Sulzbach-Rosenberg Deutschland

an den Standorten	Geltungsbereich
Rohrwerk Maxhütte Production GmbH Franz-Kunze-Str. 1 92237 Sulzbach-Rosenberg Deutschland	Produktion von nahtlosen warmgewalzten, kaltgefertigten Rohren
Rohrwerk Maxhütte Production GmbH (Lager und Versand) Erzhausstr. 1 92237 Sulzbach-Rosenberg Deutschland	Lager und Versand von nahtlosen warmgewalzten, kaltgefertigten Rohren, Kurzstücken und Komponenten aus nahtlosen Rohren
Rohrwerk Maxhütte Production GmbH Erzhausstr. 3 92237 Sulzbach-Rosenberg Deutschland	Herstellung von Kurzstücken und Komponenten aus nahtlosen Rohren



Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 20.01.2025

Seite 2 von 2





TÜV®

